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3agada

KoHUeHTpauma ammumnaka B 3aMKHYTOM cocyae npu
0°C paBHa 1 M. lNMpu HarpeBaHun cocyna ao 546 °K
AaBrieHMe BHYTpU cocyaa yBenuyunocs B 3,3 pa3sa.
Onpeaenute KOHCTAHTY paBHOBeECUSA peakuum
pa3noXxeHusa ammuaka npm 546 °K.
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2NH3 (_)N2+3H2 fv :ﬂ-

1 pv’
* V= L nmpu V=const
0 PV =VvRT "2 pv> P
-2X X 3X 4 Vz_Ple 33273 165

vi P17 546
* CiemoBarennbHO, V,=1,65 vy
* V,=V;-2X+X+3x=V; +2X
* v, +2x=1,65v4
six=. 575
Takum oOpazom, B KaKI0M JuTpe cucTeMbl U3 1 Mot ammuaka (¢;=1M;
cjie1oBaTe]IbHO, V1=1 Moib) pacxoayercsa 2x =2 - (0,325 = 0,65 moei.

C y4eToM CKa3aHHOI0, KOHIEHTPALMH PEareHTOB B CUCTEMe CTAHYT
PABHBIMMU:

[NH,]=0,35M;
[N,]= 0,325M;
[H,] = 0,975M.
_INa] ]
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K, 21 —2,46



2NH; © N,+3H, PV =vVRT . =51, ——

RT,’ RT
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SR i LY sl
RT,’ RT,
o Y2 Gy P2T1 - 3,3'273_1,65
VT (1 P1T2 546

* CuenoBareibHO, C»=1,65 4
. LM il il _ =

C== —cl-ac1+5ac1+5ac1-c1+ac1-1,65 Cq
* a=0,65

TaxuMm o6paszom, ecnu c;=1M;,To KOHIleHTpaLUy DeareHTOB B
CUCTEeMe CTaHYT paBHbIMU:

'NH,]=0,35M;
'N,]=0,325M;
H,] = 0,975M.

N,] -[H,]?
K, = ['ng]z'] =2,46
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